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REFERAT 

privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
,,Amenajare legătură între strada Torac şi Calea Stan Vidrighin” 

 
 Strada supusă amenajării este situată în partea sud-estică a municipiul Timişoara, fiind cuprinsă 
între Calea Stan Vidrighin (Calea Buziaşului) la sud, strada Torac la nord, şi cimitirul de pe Calea Stan 
Vidrighin la vest. 

În situaţia actuală, pe tronsonul propus pentru amenajare nu există nici un tip de tramă 
stradală, este un teren viran neîntreţinut. Actualmente terenul este neutilizabil deoarece este 
împrejmuit iar traficul autovehiculelor şi cel pietonal nu se poate realiza datorită lipsei unui carosabil. 

Tronsonul de drum la care se face referire nu beneficiază de utilităţile urbane: canalizare, reţea 
de alimentare cu apă potabilă, gaze naturale şi reţea de alimentare cu energie electrică . 

Amenajarea acestui drum are o importanţă deosebită pentru locuitorii municipiului Timişoara 
din punct de vedere economic şi social. Prin crearea unui tronson de drum care va face legătura între 
str. Torac şi Calea Stan Vidrighin se va  asigura circulaţia majoră între zonele funcţionale şi de locuit 
dintre Zona Câmpului şi zona de centru, conducând la sporirea capacităţii de circulaţie prin mărirea 
fluenţei traficului.  
 Având în vedere cele menţionate, este necesară şi oportună, realizarea lucrărilor de drum 
propuse, acest fapt conducând la desfăşurarea corespunzătoare a traficului rutier şi pietonal în zonă.  

Sursa de finanţare: Bugetul local capitolul Cap 84.02.03.03.Străzi, Cap. C Studii şi proiecte. 
Primăria Municipiului Timişoara a recepţionat Studiul de Fezabilitate pentru ,,Amenajare 

legătură între strada Torac şi Calea Stan Vidrighin”, realizat de S.C. SIT INFRASTRUCTURE S.R.L. 
conform contractului de prestare de servicii nr. 225 / 22.12.2011. În vederea realizării investiţiei este 
necesară aprobarea  Studiului de Fezabilitate 

Valoarea totală a investiţiei ,,Amenajare legătură între strada Torac şi Calea Stan 
Vidrighin” este estimată, conform devizului general al  investiţiei, la 2.202,334 mii lei (inclusiv 
TVA), respectiv 506,423 mii Euro (1 Euro = 4,3488 lei la data de 01.03.2012). 

Durata de realizare pentru execuţia lucrărilor proiectate este estimată la 4 luni.  
Având în vedere faptul că finanţarea studiului de fezabilitate ,,Amenajare legătură între 

strada Torac şi Calea Stan Vidrighin” se face din Bugetul local, propunem aprobarea studiului de 
fezabilitate şi realizarea investiţiei menţionată anterior.    
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